

OBAVIJESTI

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati. Poseban poticaj dajemo mladima za dolazak na križni put.

UTORKOM u 17.30 molimo pobožnost 13 utoraka u čast sv. Antunu Padovanskome (Večernja i krunica sv. Antunu).

VEČERNJE SVETE MISE U KORIZMI: Kako bismo se što bolje pripremili za Uskrs, dobro je razmisliti o večernjem dolasku na svakodnevne svete mise. Ako vam vrijeme i obveze dozvole, dođite u crkvu i molitvom završite radni dan.

KORIZMENA AKCIJA ŽUPNOG CARITASA

Kao i prijašnjih godina i ove godine naš Župni Caritas u suradnji s Podravskom slogom organizira akciju sakupljanja prehrambenih namirnica i sredstava za čišćenje za potrebnije župljane. Košare ćemo ovaj tjedan postaviti u trgovine Podravske sloge. Potičemo župljane i ljude dobre volje da svoje korizmeno odricanje preusmjere za ovu plemenitu akciju!

SAKUPLJANJE PODATAKA O NESTALIMA I STRADALIMA

Kao što smo bili najavili, a u cilju sjećanja na stradale župljane u vihoru Drugog svjetskog rata i poraću, molimo rodbinu stradalih za eventualne dokumente, slike ili pisma, što su ih isti pisali svojim ukućanima.

LJETNO RAČUNANJE VREMENA počinje sa subote na nedjelju 29./30. ožujka. Satnica večernjih misa ostaje ista do 30. ožujka.

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: Ob. Ivančan, Petra Preradovića 17, 200kn; N.N. 100kn za hostije

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE**

Nedjelja, 23. ožujka 2014. - God. V - Broj 166

3. KORIZMENA NEDJELJA (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Iv 4, 4-42)

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svom sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: »Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?« Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: »Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.« Odvratiti mu žena: »Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?« Odgovori joj Isus: »Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.« Kaže mu žena: »Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.« »Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.« A Isus joj reče: »Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.« Kaže mu žena: »Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.« Kaže joj Isus: »Ja sam, ja koji s tobom govorim!« već se bjelasaju a žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslao žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov.« Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila. Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: »Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo!

Kratka misao uz Evanđelje današnje nedjelje...

Žena Samarijanka tražila je vodu na zdencu, a susrela je žednoga Isusa. Onaj koji je tražio piti, utažio je žeđ u našu korist, jer žeđa za našom vjerom, a poji nas krštenjem u Crkvi za kraljevstvo Božje. Njegova žeđ nam je darovala bogat izvor vode, kojim ćemo utažiti našu duhovnu žeđ.

Nedjelja solidarnosti sa Crkvom u Bosni i Hercegovini

Hrvatski Caritas i ove godine u tjednu između druge i treće korizmene nedjelje, od 17. do 23. ožujka, organizira akciju Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini uz slogan "Vama pak, braćo, neka ne dodija činiti dobro".

Svrha je korizmene akcije prikupiti konkretnu, novčanu pomoć, ali i senzibilizirati javnost u Hrvatskoj za solidarnost i zajedništvo s ljudima i Crkvom u BiH, poticati na međusobno pomaganje te njegovanje susreta i uzajamnih posjeta vjernika.

U akciju se možete uključiti:

- pozivom na donacijski telefon 060 9010 cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen

- uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa, IBAN: HR05 2340 0091 1000 80340, kod PBZ poziv na br. 101

- novčanim darom u župi 23. ožujka 2014.

Tijekom korizmene akcije vjernici, osim novčanoga, mogu dati i duhovni prilog, sudjelujući u molitvenom hodu koji će organizirati zagrebačke, ali i župe u drugim nad/biskupijama u Hrvatskoj.

Korizmenu akciju "Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini" Hrvatski Caritas organizira temeljem odluke dviju biskupskih konferencija, Hrvatske i BiH, donesene na zasjedanju u siječnju 2007. kad je raspravljano o pomoći Katoličke Crkve u Hrvatskoj Katoličkoj Crkvi u BiH.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 23.3. 3. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Mato, Dora i Ivan Kozolić i Vjekoslav Ivančan
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Marija i Joso Jurišić; Đuro i Katarina Frančić

Ponedjeljak, 24.3. Sv. Katarina Švedska

M 18.00 h + Ob. Cenkovčan i Čelik

Utorak, 25.3. Navještenje Gospodinovo - BLAGOVIJEST 2. UTORAK SV. ANTUNU

M 17.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 18.00 h + Ob. Kovačić, Petrinić i Kerečin

Srijeda, 26.3. Sv. Emanuel

M 18.00 h + Katarina i Mijo Tot

Četvrtak, 27.3. Sv. Lidija

M 18.00 h + Ob. Šadek i Kopričanec

Petak, 28.3. Sv. Priska

R 15.00 h Križni put i misa: + Mato Ištvan

M 17.30 h Križni put

M 18.00 h + Katarina i Andrija Fosić; Marija Kemić

Subota, 29.3. Sv. Bertold

M 18.00 h + Ivan, Kata i Mijo Tuba

Nedjelja, 30.3. 4. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Mijo, Mara Lončar; ob. Trešek
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Anka Lukić

NAJAVA: Velika uskrсна ispovijed

Repaš: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 14 sati

Molve: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 18.30 sati